

За долги перед энергетиками генеральный директор управляющей компании привлечен к уголовной ответственности.

Мировой судья судебного участка № 1 Камызякского района Астраханской области вынесен приговор по уголовному делу, возбужденному по материалам прокурорской проверки в порядке ст. 37 УПК РФ, в отношении генерального директора ООО «Стройсервис».

Суд признал руководителя управляющей компании виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба собственнику имущества путем обмана и злоупотребления доверием при отсутствии признаков хищения, совершенное в крупном размере), и назначил наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

В ходе судебного следствия установлено, что в период с 01.09.2020 по 30.09.2022 ПАО «Астраханская энергосбытовая компания» осуществляла поставку электроэнергии на содержание общего имущества 24 многоквартирных домов г. Камызяк, однако руководитель управляющей компании в нарушении ч. 6.2 ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 31 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, уклонился от сбора платы за потребленную электроэнергию и за предоставленные коммунальные ресурсы не рассчитался. Таким образом, гарантирующему поставщику нанесен ущерб в размере 445 тысяч рублей.

В рамках уголовного дела суд признал право ПАО «Астраханская энергосбытовая компания» на возмещение причиненного имущественного вреда. Размер убытков будет определен в порядке гражданского судопроизводства. Для обеспечения иска у осужденного арестовано транспортное средство.

Старший помощник прокурора Камызякского района Агаев Д.Т.

Житель г. Камызяк привлечен к уголовной ответственности за отказ от дачи показаний.

Прокуратурой Камызякского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Камызяк, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 308 УК РФ, а именно в совершении отказа свидетеля от дачи показаний.

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый 22.11.2022 в ходе допроса в качестве свидетеля по уголовному делу, находящемуся в производстве следователя Камызякского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 308 УК РФ, отказался от дачи показаний. При этом подсудимый обладал информацией, относящейся к предмету доказывания по уголовному делу, и не имел оснований, предусмотренных ст. 51 Конституции РФ и ч. 4 ст. 56 УПК РФ, для отказа от дачи показаний.

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Камызякского района лицо осуждено по ст. 308 УК РФ и приговорено к наказанию в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Старший помощник прокурора Камызякского района Астраханской области
Агаев Д.Т.

По требованию прокуратуры района жители 24 многоквартирных домов г. Камызяк получили перерасчет платы за электричество на общедомовые нужды.

Прокуратура Камызякского района Астраханской области в связи обращением местных жителей провела проверку исполнения управляющей организацией ООО УК «Волот» требований законодательства при взимании гражданами платы за электроэнергию, потребленную при содержании общего имущества в многоквартирных домах (далее – электроэнергия на СОИ МКД).

Установлено, что с января по июль 2022 года начисление платы за услугу «электроэнергия на СОИ МКД» и выставление счетов абонентам, проживающим в домах под управлением ООО УК «Волот», осуществляло ООО «Расчетный центр Астрахани» на основании агентского договора. При расчете платы за услугу «электроэнергия на СОИ МКД» применялся повышенный норматив потребления электрической энергии, используемый в домах, оборудованных лифтами.

Проверка показала, что дома, жильцы которых получали платежные документы с неверными нормативами, лифтами не оборудованы, что повлекло увеличение платы за коммунальные услуги.

Кроме этого, в нарушение требований ч. 9.2 ст. 156 Жилищного кодекса Российской Федерации перерасчет размера платы за услугу «электроэнергия на СОИ МКД» исходя из показаний коллективного прибора учета длительное время не производился.

По результатам рассмотрения представления прокуратуры районным расчетным центром произведен перерасчет платы за электроэнергию на общедомовые нужды на сумму свыше 1 млн. рублей.

Старший помощник прокурора Камызякского района Агаев Д.Т.